

2021年7月21日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

工行菏泽分行:

加强服务管理,优化客户体验

本报讯(通讯员 牛殿军)工行菏泽分行始终坚持以客户为中心,加强服务管理,完善考核激励机制,优化客户体验。根据省行《客户体验指数评价规则》,结合全行服务工作实际,调整完善考核办法,加强客户平均等候时间、客户超时占比、客户满意度等考核管理,按月统计,按季度兑现,奖优罚劣,激励全行服务工作开展。

该行明确网点人员责任分工,充分发挥客服经理厅堂管理作用。从客户踏入营业网点开始,大堂经理就做到开始识别客户、分流客户。分流中,督促大堂经理严格做到能自助完成的业务,坚决不流向柜台,避免出现先取号后营销、咨询等现象。

展现网点到店客户良好体验,该行充分利用《网点服务质量监测与排队管理系统》数值,纵横比,前后比,从中发现网点服务弱点和难点,及时

发布温馨提示,警醒网点在特殊时期和时段,以及关键点位做好客户识别分流等工作,再分流等流程服务,有效压降客户等候时间,提升客户体验质量。此外,在分析服务质量监测数据的同时,还对相同节点的《客户之声》系统工单进行分析,查找服务漏洞,补足服务短板。

网点严格落实各自助设备定期检查制度,做好各类设备故障、系统运行问题的管理工作,发生故障及时处理,网点不能处理时,及时与上级行和维护商联系维修,及时排除故障,做好排查报告工作,确保系统运行正常。通过展示业务自助在“不必排队等候、不受营业时间限制、抢购紧俏和专项理财产品”等方面快捷的优势和费用打折的优惠,让客户想用、会用、放心用、乐意使用自助设备,逐渐改变客户柜面办理业务的传统习惯,

实现业务分流。

该行运营主任随时手持PAD,对于系统里的业务及时进行现场核对授权,运营主任注意授权PAD排队等候里的排队人数和实际在网点的客户数,若有空号,让柜员及时叫出,将空号消灭。同时提高柜员业务技能和业务熟练程度,减少因为业务不熟悉或注意力不集中犯错误而导致的业务办理时间过长。

目前,该行所有网点已经开通了“工行服务”小程序——网点预约排队功能,下一步将根据总行《关于做好云网点服务全行投产的通知》要求,大力组织云网点对客宣传工作。

为了有效防范和阻断疫情给网点带来的不利影响,该行要求各支行认真执行上级行相关指示精神和疫情防控工作提示,把疫情防控常态化和制度化,确保网点健康有序运行。

工行菏泽高新支行
开展“断卡”行动维护金融秩序

本报讯(通讯员 付腾)近日,针对电信诈骗案件持续多发态势,为切实维护社会治安稳定和人民群众合法权益,根据中国人民银行、公安部下发的“断卡”行动的相关文件要求,工行菏泽高新支行在前期行动成果的基础上,继续坚持开展以打击开办贩卖“两卡”违法犯罪为主要内容的“断卡”活动,对内自省自律,高度关注办卡用卡风险。对外加强宣传,进一步提升公众金融安全意识,着力维护金融稳定大局。

该行充分利用晨会、例会对员工进行培训,将最新文件精神传达到每位员工,要求员工加强风险防范意识,加强对客户的身份识别,在面对客户要求办卡、开通网银时,了解、判断客户实际需求,详细询问客户实际居住地位置,作品内容与情况等信息。加大对结伴开卡、异地人员、务工人员、学生、老年人等的关注力度,强化对客户身份背景和开户用途的核实。

该行在厅堂的显眼处摆放易拉宝、在资料架摆放宣传折页,大堂经理利用空闲时间对“断卡”行动进行宣传。向客户宣传出租、出借、出售银行卡的危害性,呼吁广大人民群众不轻信他人,不贪图小利,不出租出售个人银行卡,保管好个人信息资料,谨防泄露个人信息。开卡前明确告知客户,银行卡出租、出借、出售属于违法犯罪行为,不能参与到这种违法犯罪活动中,并向等候办理业务的客户发放“断卡”行动宣传折页。

该行员工积极通过个人微信朋友圈转发“断卡”行动宣传内容,扩大宣传面,提升宣传效果。利用下班时间以及周末休息时间,员工走进社区,走进街道,发放“断卡”行动宣传折页,向重点人群宣讲银行卡出租、出借、出售的危害。同时,积极发动员工自发制作宣传短视频,在微信、微博、抖音等主流平台进行宣传,提升公众安全意识。

建行成武支行:
做老年人身边的“贴心银行”

本报讯(通讯员 邓凯文)建行成武支行认真践行以客户为中心的服务理念,对老年人、重病患者、残疾人等特殊群体,主动提供人性化、有温度的金融服务,对有特殊需求的及时提供上门服务,杜绝各种形式的拒收现金行为。

近日,该分理处迎来一名神色匆忙的中年客户,经与客户沟通,工作人员了解到该客户家中老人急需用钱但账户密码因老人年事已高无法记

起,老人身体行动不便无法到网点现场办理。了解到这一情况后,该支行网点主任第一时间组织人员到客户家中,顺利为客户办理了该笔业务,为客户解了燃眉之急。

建行成武支行将持续发挥金融力量,为更多生活困难人群提供帮助。将尊老、爱老、敬老的优良传统继续传承下去,致力于打造有温度、高效率、更贴心的百姓银行。



战役作战情况及冀鲁豫军区第五军分区司令员朱程烈士英勇抗日的战斗故事。沿着革命先辈的足迹,重温波澜壮阔的革命斗争历史,详尽的历史资料和斑驳的历史文物,带领党员们走进了一段战火纷飞、浴血奋战的革命岁月。

此次主题党日活动,重温

革命历史,缅怀革命先烈,牢记初心使命,全体党员意识到幸福生活来之不易,更深知所担负的时代责任,今后要以革命先烈为榜样,不断提高党性修养,以满腔的工作热情和坚定的信念,秉承金融报国宗旨,努力服务涉外企业,做好汇率风险中性宣传。

在讲解员的介绍下,全体党员同志认真学习参观了鲁西南烈士陵园,了解王厂



中国工商银行股份有限公司菏泽分行



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行菏泽市分行



金融消费维权热线
13001790136